
Ivanhoe, a dublini fıdíjas ír farkas 

Szentes - Tucatnyi ír farkast nevel Magyartéshez közeli tanyáján Juhász Csilla és 
férje, Tibor. A világ egyik legtermetesebb kutyafajtájának szentesi tenyésztıi egy 
szobányi serleget nyertek már különbözı versenyeken. 

Több mint tekintélyparancsoló: Ivanhoe, az ír 
farkaskutya épp puszit nyal gazdája, Juhász Csilla 
arcára. A korántsem átlagbodri marmagassága 90 centi, 
súlya 80 kiló – ilyen lehetett Conan Doyle egyik 
fıszereplıje is A sátán kutyájában. A Bíró Dániel 
felvételén látható óriáskutyák legutóbb a dublini Euro 
Dog Show-n kápráztattak el mindenkit, hiszen a 
szentesi ebek kilenc díjat győjtöttek be, sıt az európai 
gyıztesnek járó fıdíjat Ivanhoe érdemelte ki.  
 
Díszkíséretet kap, aki meglátogatja a szentesi Juhász 
családot Magyartéshez közeli tanyáján: a kaputól a 
házig fél tucat, számtalan díjat nyert ír farkas járja körbe a jövevényt. Soha nem 
hunyászkodnak meg, de nem is bántanak. Ahogy gazdájuk mondja, „elıbb 
lekáderezik az embert, aztán ügyet sem vetnek rá". Bár termetük ijesztı – a kanok 
marmagassága eléri a 90 centit, súlyuk a 80 kilót –, nagyságuk igazából bárányszívet 
takar. 
 

 
– Szerelem volt elsı látásra – meséli Csilla megismerkedésükrıl. Férjével házırzıt 
kerestek kiséri kertes házukhoz, amikor 1992-ben felfedezték maguknak az ír farkast. 
Az agarakhoz tartozó kutyafajta annyira szívükhöz nıtt, hogy néhány éven belül már 
ez a borjúnyi eb határozta meg mindennapjaikat. Hogy külsıleg és egészségileg is 
megfelelı tenyészetet hozzanak létre, figyelték a külföldi szaporulatokat, és végül 
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Édes élet. Csilla szerint megszállottság nélkül nem tudtak volna ilyen eredményes ír farkas 
kennelt létrehozni. Fotó: Bíró Dániel
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angol, ír, dán és kanadai felmenıktıl szereztek be kölyköket. 2001-ben született az 
elsı alom Glor Na Gaelra elkeresztelt kenneljükben, azóta három generáció él együtt 
Juhászéknál. Néhány éve, épp a kutyák kényelme és mozgásigénye miatt eladták 
szentesi otthonukat, és a várostól északra fekvı tanyára költöztek. 
 
– Ehhez megszállottság kell – véli Csilla, aki civilben kozmetikusként dolgozik. Évek 
óta nem járnak nyaralni, ha pedig vidékre vagy külföldre mennek versenyezni, családi 
összefogással oldják meg a már szobányi serleget nyert falka etetését és itatását. 
Naponta kétszer látják el ıket. Táplálás szempontjából az elsı 18 hónap a 
legfontosabb, utána – méretükhöz képest – csekély táplálékkal is beérik az óriási 
kutyák. 
Juhászék elhivatottságát jelzi, hogy fajtamentést is végeznek: náluk öregszenek meg 
azok a példányok, akik nem kellettek senkinek.  
 

 
Egyébként ritkán születik náluk új alom, egy-két kölyköt ráadásul mindig 
megtartanak. Mivel falkában élnek, hierarchia is kialakul az ír farkasok között. Hogy 
megelızzék a kakaskodást, ha van egy domináns egyed, rögtön a falkavezér mellé 
kerül – így gyorsan megtanulja, hol a helye. A kutyák bejáratosak a házba is, de ha 
gazdájuk arrébb tessékeli ıket, szót fogadnak. Az ír tradícióknak tisztelegve a 
kölykök kelta nevet kapnak. 
Csilla legutóbb Írország fıvárosába, a dublini Euro Dog Show-ra vitte ki Ivanhoet, 
Kendrát és Naomit: a három szentesi kutya összesen 9 díjat győjtött be, ráadásul az 
európai gyıztesnek járó fıdíjat Ivanhoe érdemelte ki. Büszke gazdájukat is meglepte, 
mennyi ír tenyésztı gratulált nekik. 
 

Dicsıségfal. Szobányi érmet nyertek már össze gazdáiknak a szentesi kennel tagjai. 
Fotó: Bíró Dániel
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1885 óta ugyanúgy 
 
A XIX. században Írországban feltámadt nemzettudat a fajta iránti érdeklıdést is 
felkeltette. Az ír farkaskutya az ír és kelta kultúra szimbólumává vált. Ebben az 
idıben kezdte G. A. Graham kapitány – a fajta rajongója – összegyőjteni Írország 
távoli zugaiban még megtalálható farkaskutya típusú példányokat. Ezeket végül skót 
szarvasagarakkal, illetve orosz agarakkal és német dogokkal keresztezve, körülbelül 
20 év alatt sikerült elérnie az elképzeléseinek megfelelı példányt.  

A Bíró Dániel felvételén látható óriáskutyák legutóbb a dublini Euro Dog Show-n kápráztattak el 
mindenkit
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